



環境衛生問題

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
1.	有食物環境衛生署的外判員工在早上上班及午飯等繁忙時段在堅道以高壓水槍清潔街道，建議調整清潔街道工作時間表，方便行人。	食物環境衛生署	食環署已叮囑潔淨服務承辦商員工在清洗工作進行期間，必須不斷留意路面情況，以確保途人安全。
2.	中環些利街 17 號對出，建議清理欄杆上廣告。	食物環境衛生署	食環署已派員清理有關廣告。
3.	西摩道、衛城道、干德道、列提頓道、巴丙頓道、寶雲道、旭龢道、羅便臣道、堅道、般咸道、摩羅廟交加街、羅便臣道、西摩道、堅道及般咸道等一帶行人路經常有狗糞，情況嚴重，建議增加狗糞收集箱，及加強本區教育及宣傳。例如加設菲律賓文字的告示牌。羅便臣道、摩羅廟交加街行人電梯底常有狗糞，傳出惡臭，建議加強上述地點的清潔，票控及監管。委員亦查詢上述票控情況。	食物環境衛生署	<p>食環署在上述多個地點附近均設有狗糞收集箱或狗廁所。此外，食環署亦正進行可行性研究考慮增加狗糞收集箱的地點。</p> <p>該署並已在上址一帶加設有中文、英文及菲律賓文對照的告示，以提醒不同國籍的帶狗人士注意環境衛生。</p> <p>該署定期均有派員到上述地點進行針對帶狗人士容許狗隻隨處便溺以弄污公眾地方的行動。過去半年，該署於上述地點對違反潔淨罪行人士共發出 9 張定額罰款通知書。</p> <p>該署將繼續加強對上述地點的清潔及清洗工作，並會密切留意上址情況及定時檢討有關措施的成效，以保持環境衛生。</p>

4. 千諾道中環球里至德己利士街段有食環署員工於下午放工繁忙時間在該段路面使用木頭車，阻礙交通，建議更改工序時間。	食物環境衛生署	食環署回覆表示由於該路段於繁忙時間對清潔服務之需求相當大，該署需加強對該路段的清潔服務以應付日常需要。雖然如此，該署仍會就有關繁忙時間的工作安排作出檢討。
5. 千諾道中環球大廈的港鐵站出口假日時擺賣情況嚴重，加上附近有搭棚，行人被迫走出馬路，險象環生。而該處亦有大量外籍僱工包裝物件，及車輛阻塞馬路，建議有關部門加強視察及執法。有委員建議每小時清洗街道一次，藉此驅趕人群及擺賣。	食物環境衛生署 警務處	食環署一向關注上述地點假日的小販違法活動。食環署職員不時與警務處採取聯合行動，以遏止小販違法擺賣活動。根據紀錄，自去年7月至今年3月底，該署人員在上述地點共拘捕了6名違例販賣人士，當中2人持有外國護照違反居留條件，同時提出控罪10宗，並檢獲小販棄置物品共18宗。另外，該署人員亦經常勸籲有關外傭進行包裹托運活動時，切勿阻塞行人通道。該署會繼續留意該處情況及採取適當行動，包括與有關部門採取聯合行動，以打擊非法擺賣活動，保持行人路暢通和環境衛生。警方對於假日在千諾道中、環球大廈的外傭托運物品回鄉的流程事宜非常關注，一直以來有聯同食環署職員與及相關部門進行聯合行動。警方在2011年3月至4月份期間，於千諾道中（環球大廈）外一帶，連同食環署職員共進行12次聯合行動，除派員於上述路段作交通管制外，亦會按情況向違例司機發出警告或定額罰款通知書。於過去3月至4月期間，警方在上述地點一帶，共發出10張違例泊車定額罰款通知書及1張違例駕駛罰款定額通知書。中區警方會繼續留意有關情況，並採取適當行動。

6.	於假日早上七時左右，經常有食物環境衛生署的垃圾車停泊在伊利近街的斑馬線收集垃圾，會阻礙其他車輛及釀成意外。	食物環境衛生署	食環署已叮囑潔淨服務承辦商員工在垃圾收集工作進行期間，須將有關車輛停泊於上址的避車處，避免阻礙其他道路使用者。
7.	中環街市附近地面有很多麵包屑、穀物及白鵝屍體，情況嚴重。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進處理，現正等待該署回覆。
8.	有途人於清晨4時在中環街市附近餵飼白鵝。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進處理，現正等待該署回覆。
9.	荷李活道至皇后大道中半山扶手電梯有雜物堆積在柱墩下，影響環境衛生。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進處理，現正等待該署回覆。
10.	中環俊榮里5號對出休憩處有大量樹葉及鳥糞，建議加設分隔座位。	食物環境衛生署 中西區民政事務處	食環署已清理樹葉及鳥糞。有關加設分隔座位，中西區民政事務處正跟進處理，稍後將予以回覆。
11.	由於本區的寵物遊樂場不足，只有山頂花園及中西區海濱長廊(上環段)的寵物遊樂場兩處，建議於堅道花園劃出部分地方作寵物遊樂場，將狗隻活動範圍集中在該處，以方便清潔。	康樂及文化事務署	康樂及文化事務署亦收到在堅道休憩處（位於堅道花園旁）加設寵物角的建議，現正與工程部門就有關建議進行可行性研究，並會將可行性方案提交予中西區議會轄下地區設施管理委員會會議上討論及審議。如方案獲委員會通過，康樂及文化事務署將向地區小型工程計劃申請撥款，以進行相關工程。
12.	委員認為中山紀念公園是中西區的重點旅遊景點，建議加設指示牌，指示行人前往該處的途徑。	旅遊事務署	旅遊事務署回覆表示土木工程拓展署正籌劃推行海濱指示標誌計劃，將積極研究增設指示標誌，以引領行人前往中山紀念公園及附近一帶的海濱。據悉，該署計劃於本年稍後向中西區議會轄下的相關委員會，簡介有關海濱指示標誌的建議。

13.	建議在皇后大道中荷李活華庭側樓梯，加設往歌賦街的指示牌。	旅遊事務署	旅遊事務署回覆表示中西區區議會轄下的地區小型工程工作小組早前亦曾提出有關為歌賦街設置指示牌的建議，將會向中西區區議會提交撥款申請，並由民政事務總署工程組進行有關工程。
14.	建議清潔在中環閣麟街與荷李里活道交界的“閣麟街”路牌。	路政署	路政署回覆已在14.4.2011完成清潔路牌。
15.	中環半山電梯近堅道“堅道”路牌指示方向應與下方“孫中山紀念館”相同，建議改善。	路政署	路政署回覆表示由於該路牌超出路政署維修範圍，該事項已轉交運輸署跟進。
16.	半山卑利街88號怡富閣及樂欣大廈後巷建議移走嵌在地面的鐵架。	路政署 地政處	路政署回覆表示該路段位於私人物業範圍內。秘書處已轉交地政處查詢土地業權，現正等候該處回覆。
17.	中環蘭桂坊與雲咸街交界路面沙井蓋嚴重損毀。	路政署	路政署回覆已在12.4.2011完成維修工程。
18.	中環戲院里行人路路面不平，建議修補。	路政署	路政署回覆表示已在18.4.2011完成維修工程。
19.	中環德忌利士街地面磚塊的顏色及設計不一致。	路政署	路政署回覆表示上址地面的地磚是在不同年期所鋪，靠近大廈行人路的灰色地磚是很久以前所鋪，而在路中的紅色地磚是在最近維修路面時所鋪。灰色地磚現時還可以使用，該署會在將來維修此段路面時一併換上紅色地磚。
20.	建議清理中環荷李活道24號對出PCCW電制箱，地下須作深層清潔。	路政署	路政署回覆表示已通知電訊盈科將電箱清潔及重新掃上油漆，工程大約會在五月底完成。

21.	建議清理中環雲咸街欄杆膠紙漬。	路政署	路政署回覆表示已在14.4.2011完成清理工作。
22.	蘭桂芳行人專用區告示牌未有妥善放置，可能會對途人構成危險。	路政署	路政署回覆表示會跟進情況並會對以後行人專用區告示牌妥善放置加以注意。
23.	中環戲院里行人路面不平及損毀，經修補後外觀仍未如理想。因該處常有遊客經過，建議使用其他較美觀的方法修補。另外，路面上留有多處小空隙，導致女士們的鞋根插進空隙內而截斷。	路政署	路政署回覆表示中環戲院里因有大廈重建及渠務工程在進行中，路面地磚經常被工程車輛通過而導致損毀，該署已通知有關承建商避免使用重型車輛駛入戲院里，及維修損毀的地磚。待大廈重建及渠務工程完工後，戲院里的地磚將會重鋪。
24.	中環伊沙里與閣麟街交界有電線由伊沙里跨過閣麟街，建議移除。	電訊管理局	電訊管理局回覆根據附近商舖店主表示，有關電線是以往用作街燈照明之用，但已被棄置了一段時間，現未能確定該電線持有人，而電線已綁在固定裝置上。
25.	中環荷里活道 27 號大廈外牆有電線外露，懷疑電線裝置未合符規格，構成危險。	電訊管理局	電訊管理局回覆有關電線箱已蓋好。
26.	中環半山扶手電梯近堅道及羅便臣道至摩羅廟交加街一段照明太光亮，特別是行人天橋橋底位及電梯口位置，建議調低燈光光度或調整燈光的角度，亦可轉換其他照明工具及轉換燈光顏色，以合符個別位置的需要。	機電工程署	機電工程署已安排承辦商視察現場環境和更換，改善工程預計五月底完成。

交通運輸問題

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
1.	中環些利街香港浸信會 教會旁建議加設“堅 道”及“孫中山紀念 館”指示牌。	旅遊事務署	<p>旅遊事務署回覆表示為配合香 港旅遊發展局（旅發局）的推廣工 作，該署在旅發局所建議推廣的旅 遊景點附近一帶，為遊客提供指示 標誌，以輔助他們步行前往這些景 點。</p> <p>旅發局在考慮設置旅客指示標誌 的位置時，會以他們所推廣前往該 些景點的路線為依據。直至現時為 止，該署已於堅道附近一帶設置超 過30個方向指示牌，引領遊客前往 孫中山紀念館和堅道。按旅發局的 評估，現時設置的方向指示牌已足 夠為遊客提供指引。為善用公共資 源，該署沒有計劃於上述地點增設 旅客指示標誌。</p>

上環及西營盤分區委員會

會議日期：二零一一年五月十八日

環境衛生問題

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
1.	東邊街前往中山紀念公園的行 人天橋（行人路面至天橋）有一 位置凸起（斜路的一邊），容易令 途人絆倒。	路政署	路政署回覆表示已於2011年 3月25日修復不平的路面。
2.	第二街公共浴室外有一垃圾箱 於下午時分已塞滿垃圾，垃圾四 散於垃圾箱周圍，影響環境衛 生。	食物環境衛生署	食環署人員近日於下午時分 到上述地點巡查時未有發現 垃圾箱有塞滿垃圾的跡象。 雖然如此，食環署亦已吩咐 外判承辦商留意上述地點的 潔淨情況，以保持環境衛生。
3.	救恩堂面向西邊街有一支已被 垃圾袋封住的路牌僅以鐵線繫	路政署 運輸署	路政署回覆表示已於2011年 3月29日移除該臨時路牌。

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
	於路邊欄杆，對行人構成危險。		以免危害行人安全。
4.	翰林閣側後巷有數項環境衛生問題： a. 沒有妥善的去水渠，因而引致積水，易生蚊患； b. 有一疑似棄置的電線沿著該處的擋土牆垂吊； c. 有數個花盆放置於該處，並有雜物棄置於花盆內。	食物環境衛生署 路政署 機電工程署 中西區民政事務處	食環署回覆表示，該署防治蟲鼠組人員已於附近一帶噴灑滅蚊藥，並會加強巡查有關地點，採取適當行動防治蚊患。 路政署回覆表示已於 2011 年 3 月 29 日於左述地點裝置 U 型去水渠，加強收集路面雨水，防止雨水在路面積聚。 機電工程署回覆表示，該署人員巡查時發現有關電線沒有帶電，相信該條電線已被棄置。該署人員已在大廈後巷切斷電線，並以膠布包裹電線切口，以確保電力安全。 中西區民政事務處正跟進上述情況，稍後將予以回覆。
5.	般咸道 37 號地下百佳超級市場門外經常有貨架堆放於門外，令該處行人路面收窄。	食物環境衛生署 地政處	食環署人員近日到左述地點調查，發現有少量貨架存放於舖前行人路。食環署人員隨即要求超市負責人清理該些貨架，以免阻礙行人。負責人亦已即時跟進，並承諾在貨物搬運上作出改善，減低對市民帶來的不便。食環署人員及後覆查時，未有再發現雜物擺放於店外。
6.	半山般咸道 13 號地下一所食肆「Wildfire」於雍慧閣側的行人通道設有露天座位，以免阻塞走火通道。	食物環境衛生署	食環署派員往左述地點巡查，惟未發現該食肆於舖側的行人通道上營業。而左述後巷屬私人地段，環境衛生亦保持良好。食環署人員已警告有關食肆負責人，切勿違例擴展營業範圍及阻塞走火通道。
7.	有市民反映東邊街與醫院道交界一帶(近佐治五世紀念公園)有蚊患。	食物環境衛生署	食環署防治蟲鼠組人員已於左述地點附近一帶噴灑滅蚊藥，並會加強巡查有關地點，採取適當行動防治蚊患。

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
8.	桂香街一間廢紙五金回收店佔用該舖前一段的行人路及行車路，阻礙行人及車輛途經上址。	食物環境衛生署	食環署人員於近日到左述地點巡查時確實發現有回收物品暫存於舖前行車路等候貨車運走，惟該些物品未有阻礙潔淨承辦商清掃街道。雖然如此，該署人員亦已吩咐外判承辦商留意上址潔淨情況，以保持環境衛生。
9.	石塘咀熟食中心有鼠患，恐會影響食物安全。此外，有市民反映介乎德輔道西及皇后大道西的一段西邊街後巷有鼠患問題。	食物環境衛生署	食環署人員於 4 月中旬邀請防治蟲鼠事務諮詢組評估石塘咀熟食中心鼠患問題，並根據該組主管建議的措施加強滅鼠工作；同時，該署警告熟食中心的檔戶須妥善處理廚餘及垃圾。此外，街市承辦商於 3 月份在石塘咀街市共毒殺 7 隻老鼠及捕獲 4 隻活鼠。熟食中心的鼠患問題已受控。 食環署防治蟲鼠組人員已於西邊街後巷附近一帶放置鼠藥，並會加強巡查有關地點，採取適當行動防治鼠患。
10.	高街 1-11 號對面有一正在興建通往般咸道的樓梯及升降機，該處附近有大量的建築廢料棄置於行人路上。	食物環境衛生署	食環署人員於 3 月 24 日到上址巡查，發現有關建築廢料已被清除。
11.	位於正街及德輔道西交界的生果檔經常佔用該舖前的行人路，引致該處狹窄的行人路更為收窄。	食物環境衛生署 地政處	食環署回覆表示，該署人員自本年 1 月至 4 月 19 日向正街及德輔道西交界的生果檔負責人共發出 25 個口頭警告、27 個書面警告及作出 15 次宗檢控；同時，該署人員飭令該店舖負責人立刻清理造成阻礙的貨物，而該店舖負責人隨即改善阻礙行人路的情況。該署人員會繼續關

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
			注及巡查有關地點，以保持上述地點的行人路暢通。
12.	水街 4A 側後巷被人用帆布封住，疑有人佔用該處政府土地。	地政處	秘書處已轉交至地政處跟進，現正等候該處回覆。
13.	三多里有一位置有水喉沿該處的牆身排出，令該處路面有水積聚，影響環境衛生。	食物環境衛生署	秘書處已轉交至食環署跟進，現正等候該署回覆。
14.	位處玫瑰里的「銘信冷氣維修」於店舖外擺放雜物。	食物環境衛生署 地政處	秘書處已轉交至食環署及地政處跟進，現正等候回覆。
15.	西源里路面凹凸不平，而且有兩個地下設施的石屎蓋破損。	路政署	秘書處已轉交至路政署跟進，現正等候該署回覆。
16.	正街 6 號後巷(即崇慶里兒童遊樂場側)有多間店舖及食肆於該處擺放雜物及清洗食物，令該處環境衛生相當惡劣。	食物環境衛生署	秘書處已轉交至食環署跟進，現正等候該署回覆。
17.	崇慶里步往桂香街的後巷有水管橫跨該處後巷，影響途人。	渠務署	秘書處已轉交至渠務署跟進，現正等候該署回覆。
18.	崇慶里步往桂香街的後巷有人棄置垃圾，影響環境衛生。	食物環境衛生署	秘書處已轉交至食環署跟進，現正等候該署回覆。
19.	位於德輔道西 201 號的廢物回收店於該店對出的行人路及行車道擺放大量雜物。	食物環境衛生署 地政處	秘書處已轉交至食環署及地政處跟進，現正回覆。
20.	文咸西街一帶路磚又見鬆脫，23-25 號、52 號及 61 號附近的路磚鬆脫情況尤其嚴重。	路政署	秘書處已轉交至路政署跟進，現正等候該署回覆。
21.	每逢下午時分有人棄置垃圾於永樂街 223 號金日集團中心對出行人路上。	食物環境衛生署	秘書處已轉交至食環署跟進，現正等候該署回覆。
22.	皇后大道中 331-333 號登富商業大廈及皇后大道中 345 號上環市政大廈對出行人過路處凹凸不平。	路政署	秘書處已轉交至路政署跟進，現正等候該署回覆。
23.	有居民反映表示每日早上約 8 時左右有人將垃圾棄置於譚里。	食物環境衛生署	秘書處已轉交至食環署跟進，現正等候該署回覆。

交通運輸問題

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
1.	<p>救恩堂對面的一段高街經常有車輛停泊，因而令大型車輛(如前往港鐵西港島線地盤的重型車輛)沒有足夠位置從西邊街左轉入高街，尤其對於在該處等候橫過高街的途人構成危險(而該處經常有學生經過)。建議部門於高街轉角位置(即高街 52 號對開)加設欄杆，並加強巡查該處。</p>	<p>運輸署 警務處</p>	<p>運輸署回覆表示，西邊街至東邊界一段的高街已實施車輛長度限制，長度超過 10 米的車輛不可於西邊街左轉入高街。就有關港鐵工程車輛影響道路安全的關注，該署已提醒港鐵公司須注意交通安全，以免發生意外。</p> <p>至於建議在高街轉角位置(即高街 80-90 號，包括麗賢閣對出)加設欄杆，該處行人路只有約 1 米闊，加設欄杆將使行人路更為狹窄，影響行人流量。故此，該署未能採納有關建議，但會繼續留意有關地點的交通情況。</p> <p>警務處回覆表示，巡邏警員到上述地點巡查，期間共發出 8 張違例泊車定額罰款告票及 9 次口頭警告。警方會繼續留意上述情況。</p>
2.	<p>接獲市民投訴表示，近期多次發現有駕駛者莽顧行人安全，於由景輝大廈第一座往聖安多尼學校的斑馬線衝紅燈。</p> <p>該位置向左轉及右轉的交通燈號並不同步。當在般咸道駛往黃克競樓方向的行車燈轉為綠燈時，由般咸道駛向第三街方向的行車燈仍然為紅燈(即由景輝大廈第一座往聖安多尼學校的行人過路燈已是綠燈)的時候，多次有駕駛者未看清楚交通燈號便魯莽開車，由般咸道駛向第三街方向。由於當時行人過路燈已轉為綠燈，經常有不少行人包括學生和長者正在過馬路，但是魯</p>	<p>警務處 運輸署</p>	<p>警方回覆表示，警員曾多次到上述地點巡查以跟進情況，期間並無發現有車輛違例。巡邏警員及交通警員會繼續留意有關情況。</p> <p>運輸署回覆表示，該署將進行交通調查以了解有關路口汽車流量的最新情況。當完成有關調查後，該署便會研究將有關指示往左轉及往右轉的交通燈號調較至同步的可行性。</p>

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
	莽的駕駛者仍然強行駛過，十分危險。建議部門考慮將指示往左轉及往右轉的交通燈號調較至同步。		
3.	有車輛停泊於戴麟趾復康中心對出的一段行人路，阻礙行人並對行人構成危險。	警務處	警方回覆表示，巡邏警員到左述地點巡查，期間共發出1張違例泊車定額罰款告票及6次口頭警告。警方會繼續留意左述情況。
4.	建議搬遷位於佐治五世紀念公園港鐵工程高街出入口附近的傷殘人士車位及泊車位。 因應港鐵工程，該處一條行車線已經經常被佔用，故如有車輛停泊於有關地點的泊車位，其他車輛未必有足夠位置駛經該處。故建議將該處的停車位遷移。	運輸署	運輸署回覆表示，港鐵已完成在高街(近佐治五世紀念公園)重置戴麟趾康復中心的工程；其中包括重置有關的傷殘人士車位及泊車位，並取消在該處實施的臨時交通管理措施。
5.	建議將皇后大道西136號巴士站對面的行人路對開位置劃為8-7的泊車禁區，直至地鐵工程所佔據的行車線開放為止。	運輸署	運輸署回覆表示，就實地視察，有關地點已設有繁忙時段停車限制區和巴士站道路標記。根據道路交通(交通管制)規例，除專利公共巴士或預先批准外，車輛不可於巴士站範圍停泊，以免影響巴士站運作。 因應港鐵、渠務、水務工程等，皇后大道西兩旁多處已設置不同時段的臨時停車限制區。在顧及居民／商戶的上落客／貨需要，該署不支持於有關巴士站的附近範圍增設或延長停車限制區。該署會繼續留意有關路段的交通情況。
6.	荷李活華庭對出26號巴士站經常有車輛停泊，令於該處候車的乘客往往要走出行車路方可見到有否巴士駛至。	警務處	警方回覆表示，已通知巡邏警員及交通警員留意有關地點的交通情況。如有需要，警方會執行交通管制行動。
7.	第二街仁福大廈對出行車路，有	警務處	秘書處已轉交至警務處及運

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
	店舖用舊傢俬放置佔用該處行車路，影響巴士入站。	運輸署	輸署跟進，現正等候回覆。
8.	皇后大道西安達中心對出行車路上有垃圾斗，有礙該處交通。	警務處	秘書處已轉交至警務處跟進，現正等候該處回覆。

堅尼地城及石塘咀分區委員會

會議日期：二〇一一年五月十三日

環境衛生問題

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
1.	皇后大道西 453 號與 455 號之間橫巷(即業昌大廈與龍暉花園間) 有雜物棄置地上，而且該處地面上亦有漬水。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進，現正等候該署回覆。
2.	皇后大道西 534 號中國銀行對出的垃圾簡已放滿垃圾，需要清理。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進，現正等候該署回覆。
3.	皇后大道西 507 號樓上有冷氣機滴水，滋擾行人。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進，現正等候該署回覆。
4.	皇后大道西 521-527 號(景賜大廈對出) 有殘斷植物枝幹棄置在區議會的花盆上。	中西區民政事務處	秘書處已轉交中西區民政事務處跟進，現正等候回覆。
5.	卑路乍街 2 號漢邦新樓與新城大廈之間橫巷有雜物棄置街上。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進，現正等候該署回覆。
6.	卑路乍街 6 號 E 舖國際紙品近西寶城對出的花圃附近再次有貨物紙皮擺放街上，阻塞路面。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進，現正等候該署回覆。

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
7.	卑路乍街 6 號新城大廈側西寶城城對出的花圃有很多垃圾。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進，現正等候該署回覆。
8.	卑路乍街 12 號保良局陳區碧茵頤養院側休憩處的斜坡去水渠有大量枯葉，雨季未臨時容易淤塞，此外該對出的行車路側去水渠亦有大量漬水需要清理。	食物環境衛生署 路政署 渠務署	秘書處已轉交食環署、路政署及渠務署跟進，現正等候以上部門回覆。
9.	荷蘭街 1 號對面即珍珠閣對出有區議會的花盆破損。	中西區民政事務處	秘書處已轉交中西區民政事務處跟進，現正等候回覆。
10.	吉席街 17-21 號昌輝大廈對出有手推車放置行人路上，另外該處馬路旁亦有手推車、電器及雜物擺放街上，阻塞路面。	食物環境衛生署 地政總署	秘書處已轉交食環署及地政總署跟進，現正等候回覆。
11.	吉席街 25 號與北街交界有單車及雜物放置在行人路上和馬路旁。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進，現正等候該署回覆。
12.	北街 10 號地下友誼士多旁生果舖對出有雜物擺放街上，阻塞行人路。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進，現正等候該署回覆。
13.	北街 14 號黃文雄醫生診所倒的橫巷有手推車載滿大量發泡膠盒擺放街上。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進，現正等候該署回覆。
14.	吉席街 22-34 號對出有載滿垃圾的手推車放置街上。	食物環境衛生署 地政總署	秘書處已轉交食環署及地政總署跟進，現正等候回覆。
15.	士美菲路 2 號即利興涼茶對出路旁去水渠有漬水。	食物環境衛生署	秘書處已轉交食環署跟進，現正等候該署回覆。

交通運輸問題

	討論事項	跟進部門/單位	跟進情況
1.	卑路乍街 58 號兩旁行車路現時經常有貨車卸貨，原三線行車的該段卑路乍街往往到該處時只剩中間一線行車，造成交通擠塞，所以建議運輸署作出改善。	運輸署	秘書處已轉交運輸署跟進，現正等候該署回覆。
2.	士美菲路 2 號與吉席街交界對出馬路路面損壞，故此容易積聚污水。	路政署	秘書處已轉交路政署跟進，現正等候該署回覆。

中西區民政事務處
二零一一年六月